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Un tubo liso AB, en forma de cuadrante de circunferencia de diametro OA = 2R,
gira en un plano con velocidad angular variable £2 (t) alrededor de un eje perpendicular

al plano que pasa por O. En el instante inicial, el extremo A del tubo captura una particula
que se hallaba en reposo. Considerando que no actua el peso en este problema:

a) Determine () (t) en funcién de £ (0)
de modo que la velocidad de la par-
ticula relativa al tubo sea de mo-
dulo constante.

b) Halle la normal N (t) que actua so-
bre la particula.
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